11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 05.01.2009 22:44:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.01.2009 00:14:00
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3opaBcTByUTE, Muxann!
Takoe y MyXK4Y/H CIIy4aeTCs HEPEOKo.

BaMm momoxkeT nmpreM KakKoro-HuOymb OMHOT'0 U3 MpernapaToB: Buarpa, JIeButpa unu Cuauc,
HETIOCPEeICTBEHHO Mepe KOHTAaKTOM. [[IUTeIbHO YIOTPeOIsaTh UX He Hafo, HOCTAaTOYHO 3 - 4 pa3a
nepeq KaXabM KOHTAaKTOM, ITIOTOM JOJIZKHO BCe HaJlafUThCS U 0e3 Hux. [IpuHUMaTh 000 U3 3TUX
IIperapaToB CTPOTO II0CJie 0YHOM KOHCY/IbTAI[UU YPOJIoTa UITd aHApOoJIora.

C yBaxenuem, Koucrantus B. ['os10BueHKO.



